From: Ceprili IBaHoB <foi+request-100556-001787be@dostup.pravda.com.ua>

Sent: Tuesday, February 15, 2022 3:24 PM

To: FOI requests at MiHicTepcTBO pO3BUTKY EKOHOMIKM, TOPriB/i Ta CiIbCbKOro rocnoaapcraa
<zvernennya@me.gov.ua>

Subject: IHpopmavinHuit 3anuT - MpoddeciliHi 3aKynisAi

Job6poro gHa!l

Ha niacTasi ctateir 1, 13, 19, 20 3aKoHy YKpaiHu «[1po goctyn go nybniyHoi iHpopmauii» Big 13 ciyHa 2011
POKY, AKi Ha4AlOTb NPABO 3BEPTATUCH i3 3aNUTAMM A0 PO3NOPAAHMKIB iHGOPMALi WO A0 HAZAHHA NyBAiYHOT
iHdopmaLii, npowy HagaTK HacTynHy iHpopmaL,ito (HacTynHi LOKYMEHTH):

iHbopMalLito Npo po3mip HapaxoBaHOI Ta BMM/1a4YeHoi 3apobiTHOT N1aTh NpaLiBHUKIB [leprKaBHOT yCTaHOBM
«MpodeciHi 3akynisni» 3a ciueHb-n0TUI 2022 poKY (B pPO3pi3i KOXKHOI OKpemMoi Nnocaaun, 3 060B'A3KOBUM
3a3Ha4YeHHAM Npi3BuMLLa, iM'A, N0-6aTbKOBI NPALiBHUKA, HAa3BM NOCaAM, PO3MIpY NOCAZ0BOrO OKAAAY,
HaabaBKM 3a CTax, HaabaBKM 32 BUKOHaAHHA 060B'A3KIB, Npemii Ta BCiX iHWMX CKNaaoBuMx 3apobiTHOI naaTwn).

3 noBaroto,

Ceprilt IBaHOB

Byab nacka, BUKOPUCTOBYWTE LIO €/IeKTPOHHY aapecy 414 BCiX Biagnosiaeln Ha uen 3anur.
foi+request-100556-001787be@dostup.pravda.com.ua

Is zvernennya@me.gov.ua the wrong address for Freedom of Information requests to MiHictepcTso

PO3BUTKY EKOHOMIKM, TOpriBAi Ta cinbcbkoro rocnogapctea? If so, please contact us using this form:

https://dostup.pravda.com.ua/change request/new?body=ministierstvo rozvitku iekonomiki torghivli ta
silskogho ghospodarstva

YBara! Lle noBigomneHHs Ta 6yab-AKa BiANOBIAb Ha Hboro 6yayTb onybaikosaHi Ha cawTi [loctyny oo
MNpasgm

iR
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